

Bydgoszcz, 25 maja 2023 r.

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA

**Dotyczy:** *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Szkolenia specjalistyczne dla kadry zarządczej i administracyjnej z zakresu kompetencji w obszarze IT.*  
*(RZP.243.26.2023)*

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego o następującej treści:

**Pytanie 1:**

Dotyczy Części nr 1 - Usługi szkoleniowe – „Autoryzowane szkolenia Microsoft”

Czy dopuszczają Państwo realizację szkoleń w formie otwartej?

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający dopuszcza realizację szkoleń w formie otwartej.

**Pytanie 2:**

Dotyczy Części nr 1 - Usługi szkoleniowe – „Autoryzowane szkolenia Microsoft”

Czy usługa szkoleniowa ma charakter kształcenia zawodowego lub służy przekwalifikowaniu zawodowemu pracowników?

**Odpowiedź:**

Tak, usługa szkoleniowa ma charakter kształcenia zawodowego. Zgodnie z zapisami SWZ, punkt XVII – Opis sposobu obliczenia ceny, punkt 1 środki wydatkowane na szkolenia pochodzić będą przynajmniej w 70% ze środków publicznych w rozumieniu ustawy o finansach publicznych. Niniejsze oświadczenie ma na celu możliwość zastosowania stawki zwolnionej z VAT zgodnie z art. 43 ust. 1 pkt 29c ustawy o podatku od towarów i usług z dnia 11 marca 2004 z późn. zmianami.

**Pytanie 3:**

Dotyczy Części nr 1 - Usługi szkoleniowe – „Autoryzowane szkolenia Microsoft”

Czy wszystkie 4 osoby mające wziąć udział w szkoleniu MS-55354 „Administracja Office 365” będą mogły uczestniczyć w szkoleniu w tym samym terminie, w ramach 1 grupy szkoleniowej?

**Odpowiedź:**

Tak, wszystkie 4 osoby mające wziąć udział w szkoleniu MS-55354 „Administracja Office 365” będą mogły uczestniczyć w szkoleniu w tym samym terminie, w ramach 1 grupy szkoleniowej.

**Pytanie 4:**

Dotyczy Części nr 1 - Usługi szkoleniowe – „Autoryzowane szkolenia Microsoft”

Czy wszystkie 6 osób mających wziąć udział w szkoleniu AZ-040t00 „Automatyzacja administracji za pomocą powershell” będzie mogło uczestniczyć w szkoleniu w tym samym terminie, w ramach 1 grupy szkoleniowej?

**Odpowiedź:**

Tak, wszystkie 6 osób mających wziąć udział w szkoleniu AZ-040t00 „Automatyzacja administracji za pomocą powershell” będzie mogło uczestniczyć w szkoleniu w tym samym terminie, w ramach 1 grupy szkoleniowej

**Pytanie 5:**

Dotyczy Części nr 1 - Usługi szkoleniowe – „Autoryzowane szkolenia Microsoft”

Czy wszystkie 3 osoby mające wziąć udział w szkoleniu MS-55316 „Zarządzanie bazą danych SQL” będą mogły uczestniczyć w szkoleniu w tym samym terminie, w ramach 1 grupy szkoleniowej?

**Odpowiedź:**

Tak, wszystkie 3 osoby mające wziąć udział w szkoleniu MS-55316 „Zarządzanie bazą danych SQL” będą mogły uczestniczyć w szkoleniu w tym samym terminie, w ramach 1 grupy szkoleniowej.

**Pytanie 6:**

Dotyczy Części nr 1 - Usługi szkoleniowe – „Autoryzowane szkolenia Microsoft”

Czy wszystkie 4 osoby mające wziąć udział w szkoleniu MS-55366 „Wysyłanie zapytań do Microsoft sql server za pomocą języka transact sql” będą mogły uczestniczyć w szkoleniu w tym samym terminie, w ramach 1 grupy szkoleniowej?

**Odpowiedź:**

Tak, wszystkie 4 osoby mające wziąć udział w szkoleniu MS-55366 „Wysyłanie zapytań do Microsoft sql server za pomocą języka transact sql” będą mogły uczestniczyć w szkoleniu w tym samym terminie, w ramach 1 grupy szkoleniowej.

**Pytanie 7:**

Dotyczy Części nr 1 - Usługi szkoleniowe – „Autoryzowane szkolenia Microsoft”



Czy wszystkie 8 osób mających wziąć udział w szkoleniu MS-55344 „Tożsamość w Windows Server” będzie mogło uczestniczyć w szkoleniu w tym samym terminie, w ramach 1 grupy szkoleniowej?

**Odpowiedź:**

Tak, wszystkie 8 osób mających wziąć udział w szkoleniu MS-55344 „Tożsamość w Windows Server” będzie mogło uczestniczyć w szkoleniu w tym samym terminie, w ramach 1 grupy szkoleniowej.

**Pytanie 8:**

Dotyczy Części nr 1 - Usługi szkoleniowe – „Autoryzowane szkolenia Microsoft”

Dotyczy zapisów zawartych we wzorze umowy (paragraf 2 ustęp 5 i 6). Prosimy o wyjaśnienie, czy zapisy dotyczące przeniesienia praw autorskich do materiałów szkoleniowych na Zamawiającego dotyczą również autoryzowanych materiałów szkoleniowych Microsoft?

**Odpowiedź:**

Zamawiający odstępuje od zapisów przeniesienia praw autorskich do materiałów szkoleniowych na Zamawiającego.

Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisów załącznika nr 4 (Wzoru umowy) SWZ.

**Zamawiający**

.....